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Olimpiada Naţională de Matematică

- etapa locală – 12 februarie 2011 - Clasa a VII-a 

Soluţie şi barem de notare

Varianta 2

1. Avem 
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. Trebuie ca 
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. Cum a + b ( (2, 3, 4, …, 18( rezultă  
  1p

(k – 2)(k + 2) = 11(a + b) ( (22, 33, …, 298(.  
  1p

Deducem  k – 2 = 11  sau  k + 2 = 11, deci k = 13  sau  k = 9.  
  1p

Dacă k = 9 ( a + b = 7 ( 
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( (16, 25, 34, 43, 52, 61}.  
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Dacă k = 13 ( a + b = 15 ( 
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S = (16 + 25 + 34 + 43 + 52 + 61) + (69 + 78 + 87 + 96) ( S = 231 + 330 ( S = 561. 
 1p
2. Forma generală a unui element al mulţimii A este 
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(N ( n+2(D991 în N. Dar 991 este număr prim, deci singurii divizori naturali sunt 1 şi 991.  
  2p

n + 2 = 1 ( n = – 1  nu este număr natural;  
  1p

n + 2 = 991 ( n = 989(N.  
  1p

Prin urmare, singurul număr natural al mulţimii A este 
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3. a) AB ( AC ( BC ( m(
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Barem:

a) (ABD ( (CAE  
  1p

[AD] ( [AE]  
  1p

(ABD ( (CAE ( AD ∙ AE = BD ∙ CE  
  1p

Finalizare (a)  
  1p
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[image: image30.wmf]2

ABCBBD

=×

  
  1p

(ACE ( (BCS ( 
[image: image31.wmf]2

ACBCCE

=×

  
  1p

Finalizare (b)  
  1p


4. Cu notaţiile din figura alăturată avem:

a) În (AMC, [ME] mediană, mediatoare şi înălţime (  
  0,5p

( (AMC isoscel cu [AM] ( [MC].  
  0,5p

b) Fie ME  CD = (F( ( MBDE paralelogram (  
  1p

( [MF] ( [BD]   (1)   şi [MB] ( [DF]   (2)  
  1p

(AME ( (CFE (C.U.) ( [ME] ( [EF] ( 
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Din (AME ( (CFE ( [AM] ( [CF] ( AMCF paralelogram (romb).  
  1p

Ducem prin E o paralelă cu AB(P, S, Q, R sunt mijloacele segmentelor 

[AF], [AD], [MC], [BC] şi 
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În rombul AMCF, AM = PQ = SR = SE + ER = 
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